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U3MepeHue yriioB

N3mepum Bennunny yra AOB

A\

125°




o EauHuLbl M13MepeHud yria:

1 munyTa (1') - é 4acThb rpajgyca

1 cexynpa (1") - % 4aCTb MUHYThI

80 90 100




U3MepeHue yriioB

CBoOlICTBA YIJIOB:

PaBHBIE YIUIbI UMEIOT PABHBIE I'PATYCHBIE MEPHI;
MEHBIINHN YTOJI UMEET MEHBIIYIO TPAIyCHYIO MEDPY;

pa3BepHYTHIM yroia paBeH 180°; Hepa3BEpHYTHIN YTOJI
MeHbine 180°;

KOTa JIy4 JICJUT YTOJI Ha JIBa yIJIa, TPaayCHAst MEPA BCETO
yIjia paBHA CyMME I'PaJIyCHBIX MEP 3TUX YIJIOB.




Ha pucynke n3o0paxeHsl 1y4u ¢ 001uM Hadajiom B Touke O.

a) Hatinute rpagycubie Mepsl yriioB AOX, BOX, AOB, COB, DOX;
0) HazoBUTE yIJIbI paBHbIE 20°;

B) HA30BUTE BCE YIJIbI CO CTOPOH!

Y HAWJUTE UX TPaSyCHBIE MEPHI. C
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b Buabl yriioB |

OcTpbIn yrou: Tymo#u yrou:
0°<a<90° | 90°<a <180°
[Ipsamou yrou:
a=90°
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- L Peurenue 327124 10 rOTOBBIM YepTeKaM

3amaua 1 3amaua 2

A

29°
44°

B

Haiitu: £~ AOB Hatitu: £ NQR

OTtBeT: - OTtBeT: b
—— -




ﬁ L"‘ PenieHue 3a1a4 110 roroBbIM qepTCKaM

3amaua 3 3amgaua 4

Ha 10° Oospire

O B 4 paza Oouibiiie
B
Q R
Haiitu: £ AOCu £ COB, Haiitu: £ PQN u £ NQR,

ecimu £ AOB = 80°

OTBeET: ‘

S

OTBeT: -




Pelnienue 3aaau

B yuyeOHUKe
Ne 69, 71,73




JlomainHee 3agaHnue

BbIy4duTh CBOUCTBA U BUBI
YIJI0B, €ANHUILBI U3MEPECHUS
YIJIOB.

1 loaroTOBUTHCS K JUKTAHTY
Ne 70,72, 74




